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N° 1 / Edition spéciale « Baptême » – Dimanche 3 Juillet 2005

EDITORIAL
Cette petite gazette a été faite pour vous, afin de vous permettre de faire un peu mieux connaissance avec notre petit Anthony. Alors feuilletez-la, si le coeur vous en dit ! Vous y trouverez quelques photos, de jolies phrases, des blagues, la météo, des recettes... J’espère que vous garderez un bon souvenir de cette journée.
Mais ne vous laissez pas trop absorber par la lecture de cette gazette, profitez-en aussi pour faire la fête et pour vous amuser !
Sandie

Marraine heureuse
MINI

TROMBINOSCOPE
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Clarisse et Jérôme,

les heureux parents
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Willy-the-kid et Juju-castagnette,

les grands frères



 HYPERLINK "http://album.aufeminin.com/album/see_77041/hommage-a-bono-u2.html" 
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Sandie, la marraine

Eric, le parrain
LE PRENOM

ANTHONY
Etymologie
Du latin antonius, "inestimable" ou du grec anthos, "la fleur".

Histoire

Forme anglo-saxonne d'Antoine. 2 saints patrons, un ermite du IIIe siècle, Saint-Antoine-le-Gd, fondateur des premiers monastères chrétiens (17 janvier) et Saint-Antoine-de-Padoue, fransciscain du XIVe siècle (13 juin).

Psychologie

Sensible, secret, émotif, il aime le combat. Il aime les défis et fait preuve d'une grande endurance.

Prénoms similaires

Antoine, Tony, Antony, Toinou, Toinon.

Fête usuelle : 

le 5 juillet

Chiffre de chance : 
le 6

Couleur : 

le jaune

Pierre : 

le rubis

Métal : 

le fer

Anthony en hiéroglyphes
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Statistiques
Depuis 1900, 158.485 enfants ont été prénommés Anthony dont 158.421 depuis 1950. Le maximum a été atteint en 1988 avec 9041 naissances.
LE NOM DE FAMILLE

XXXXXXXX
90 personnes portaient le nom Xxxxxxxx au 01/01/2004 selon les estimations de L'Internaute. Le nom Xxxxxxxx figure au 107466e rang des noms les plus portés en France. Les départements dans lesquels les Xxxxxxxx sont le mieux représentés : 

· Rhône (69) : 3301e nom le plus porté 

· Paris (75) : 22471e nom le plus porté MENT

DEROULEMENT

DU BAPTEME
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Premier des 7 sacrements de la vie chrétienne le baptême est une tradition qui remonte aux origines même de l'église. Ce rite sanctificateur signifie que Dieu est celui qui aime le premier. Dans les premières communautés chrétiennes, on baptisait essentiellement des adultes, parfois seuls, parfois avec toute leur famille.
L'accueil : C'est entrer dans la maison de Dieu, rejoindre la foule des chrétiens, vous l'avez souhaité pour votre enfant. "Quel nom avez-vous choisi pour votre enfant ?" et "Que demandez-vous pour lui ?". Le célébrant vous pose ces deux questions. Par vos réponses, vous exprimez publiquement l'engagement que vous prenez pour votre enfant.

Le signe de la croix : Le célébrant trace le signe de la croix sur la tête de votre enfant. C'est le signe du Christ par excellence. Vous le faites aussi, ainsi que le parrain et la marraine. C'est le premier signe significatif du baptême.

Liturgie de la Parole : Pas de célébration sans l'écoute de la Parole de Dieu. Le choix d'un évangile est indispensable. C'est lui qui rapporte les paroles et les gestes du Christ. Le célébrant fait ensuite un commentaire sur le sens du baptême.

L'imposition des mains : Le célébrant, avec une imposition des mains ou une onction d'huile, prie afin de donner la force de Dieu à l'enfant. L'aide de Dieu l'accompagnera toujours.

Bénédiction et invocation de l'eau : Vous vous approchez de la cuve baptismale où votre enfant va être baptisé. Le célébrant bénit l'eau qui symbolise les forces du mal (la mer déchaînée, les eaux du déluge) mais qui renvoie aussi à la victoire du Christ sur la mort. L'eau évoque également la promesse de Jésus de donner une "eau vive" qui étanche pour toujours la soif de l'homme.
LE BAPTEME

EN 5 SYMBOLES
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Baptême de l'enfant : Le célébrant vous demande, une nouvelle fois, si vous souhaitez le baptême de votre enfant. Après votre acquiescement il verse, par trois fois, l'eau sur le front de l'enfant. Il prononce la formule millénaire : "Je te baptise au nom du Père, du Fils, et du Saint-Esprit". En chantant l'Alléluia, vous laissez éclater votre joie, la joie du Christ ressuscité.
Le Saint-Chrême : Le célébrant répand cette huile parfumée. Saint Paul explique que les chrétiens doivent respirer la "bonne odeur du Christ". Le nom Christ vient du même mot que Saint-Chrême. Le Christ a reçu l'onction de Dieu, il est le messie, le "sauveur" attendu.

Le vêtement blanc : Vous pouvez alors revêtir votre enfant d'une robe ou d'une cape blanche. La blancheur traduit la vie nouvelle du Christ transfiguré, de Jésus Ressuscité...

Le cierge
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Il symbolise la présence vivante du Christ dans l’Église, lui qui est passé de la mort à la vie, des ténèbres à la lumière.
Sur la cire est gravée une croix. Dans chacun des angles formés par les bras sont inscrits un des quatre chiffres du millésime de l’année. Au-dessus et au-dessous de la croix, la première et la dernière lettre de l’alphabet grec (Alpha et Omega) manifestent que le Christ est commencement et fin de toutes choses.  
Envoi de l'assemblée et signature des registres : Vous pouvez confier votre enfant à Marie, mère de Jésus, en chantant un Je vous salue Marie ou un autre chant à la Vierge. Puis, signer les registres avec le parrain et la marraine. C'est désormais dans la vie de tous les jours que tous auront à témoigner de leur joie de croire auprès du nouveau baptisé.
SIGNE

ZODIACAL




Anthony est né le 22 septembre 2004. Il est vierge du 3e décan. Les caractéristiques sont :
Planète : Mercure

Planète en exil : Jupiter

Elément : Terre

Métaux et Pierres : Emeraude, mercure, mastic, ambre

Influence planète : Intelligence, système, nerveux, versatilité
Propriétés : Précision, conscience, intelligence, chasteté

Corps : Bile, bassin, langue

Signe compatible : Taureau

Signes incompatibles : Lion, gémeaux, balance, scorpion (zut, la marraine est scorpion !)
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L’horoscope de bébé Anthony : Cet enfant est agréable à vivre et reposant. Posé, très raisonnable, bébé il posait déjà un œil observateur et réfléchi sur le monde qui l'entoure. Il semble qu'il a les pieds sur terre, peut-être trop ? Assez secret, il ne se déboutonne pas facilement. Soyez donc vigilants, car c'est à vous de deviner ! En tous cas pas trop de danger vu son honnêteté à toute épreuve. Son sens de l'effort et son âpreté au travail étonnent, et ses côtés méthodiques et méticuleux vous rassurent. Toutefois, il manque de fantaisie. Aidez-le à trouver l'équilibre et la sécurité qui lui sont indispensables.

Anthony, voici les particularités des natifs du troisième décan : Cette double influence mercurienne lui donne un tempérament calme et réaliste, une grande droiture et une prédisposition à travailler pour autrui plutôt que pour lui-même. Ce natif s'intéresse à des sujets variés mais s'avère dépourvu d'imagination pour créer, car c'est la logique et la raison qui contrôlent son existence.
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